
CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

MOÇÃO Nº                   /2021

Ementa: Moção de Repudio – ao vereador Antônio Bezerra Franco (PSB) - do município de 
Tucumã/PA, devido ao seu pronunciamento na Câmara de Vereadores sugerindo que animais de 

rua fossem entregues para alimentar leões em zoológicos

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal

A Vereadora que a esta subscreve, em conformidade com o texto regimental desta 
Casa, apresenta à Mesa, a Moção de Repudio ao vereador Antônio Bezerra Franco (PSB) - do muni-
cípio de Tucumã/PA, devido ao seu pronunciamento na Câmara de Vereadores sugerindo que ani-
mais de rua fossem entregues para alimentar leões em zoológicos

A fala do parlamentar foi filmada e compartilhada nas redes sociais. 

No vídeo, uma pessoa questiona se o vereador pretendia matar os cachorros, e como 
resposta, Antônio diz: “É levar para os zoológicos, colocar para fazer exames e lá, eles comem. Os 
leões e as onças. Acho que a cidade que tem mais gato no mundo é aqui. Gato é muito pequeno. 
Acho que não dá nem uma dentada para um leão”. (trecho retirado do site: oliberal.com)

                          A fala do parlamentar é absurda e inaceitável, como defensora da causa não posso 
me calar diante de tal situação.

                          Acontecimentos sucessivos de agressões, maus-tratos e abandonos são divulgados 
diariamente em nosso país, e precisamos enfrentar esta realidade com firmeza, inclusive por meio 
de mudanças na legislação.  
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Encaminhe-se, confor-
me solicitado.

___/___/2021

Presidente

Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 320033003200390031003A005000, Documento assinado digitalmente conforme 

MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil.



CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

                          Que, do deliberado pela casa, dê-se ciência da presente Moção de Repúdio à Câma-
ra  Municipal de Tucumã/PA, com cópia ao vereador Antônio Bezerra Franco.
                           ENDEREÇO: AVENIDA BELÉM, Nº 1.353 BAIRRO DAS FLORES, CEP: 68.38-5-0

    Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 14 de dezembro de 2021.

DANDARA GISSONI 
Vereadora – PSD 
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